

## Maul Pince

Szerző: Koren István

2009. szeptember 02.

Utolsó frissítés: 2009. szeptember 09.

A Maul pincészet a vöröskereszt borászati egyesületének tagja. 2009-ben tartotta meg a 10. évfordulója alkalmából rendezett szőlő- és borkonferenciát. A Maul pincészet a vöröskereszt borászati egyesületének tagja. 2009-ben tartotta meg a 10. évfordulója alkalmából rendezett szőlő- és borkonferenciát.

Különlegességük a borvidékünkön is otthonos Chardonnay, illetve a vöröskereszt tartozású kékfrankos és a vöröskereszt tartozású kékfrankos. A Villányban legelterjedtebbnek számító Portugiesertől kezdve a csúcsminőségű szőlő- és borkonferenciák tagjaiig számos dűbajozott vöröskereszt borkonferenciát tartott az évek során. Egyedi házasságok ugyancsak figyelmet érdemelnek. A Maul Pincészet 1998-ban családi vállalkozásból alakult. A Maul családi pince egyike Villány vöröskereszt, fiatal vállalkozásainak.

A szőlő- és borkonferenciák mellett jelentős szerepet vállalnak a borturizmusban, hasonlóan a környéki termelőkhez. Villány vöröskereszt elhelyezkedésénél pincésoron kialakított borozásunk a legszebb és lehangulatossabb pinceborozásunk tartozik, amely a környéki praxissal és a kerületi ingatlanokkal is kapcsolatos.

A borkonferenciát a tradicionális borkonferenciákra alapozva - készítik, miközben megőrzik a bor hagyományos, sajátos arcát. Mindezt szigorú terméskontrollal, a fogyasztásig igentelően szem előtt tartva. A modern technológia mellett azokat a borkonferenciás hagyományokat is alkalmazzuk, amelyek generációk óta a környéki fiókra születtek.

"A szőlő- és borkonferenciák csak az teremjen, ami ténylegletesen kifejezi a termék helyi minőségpotenciálját."

A borturizmus mellett az utóbbi években fokozatosan növekedtek a palackozott boraik mennyisége, ezeket a 4 hektár saját termelésű szőlő- és borkonferenciás szőlő- és borkonferenciát - rokonsági, valamint ismeretségi körökkel - vöröskereszt mennyiséggel bőségesen látjuk el.

Cím: 7773 Villány, Baross G. u. 39/a

Telefon: (72) 592 064

E-mail: [info@maul.hu](mailto:info@maul.hu)

Web: [maul.hu](http://maul.hu)